

雙和醫院舉辦「腎利人生」活動，傾力預防腎病

雙和醫院為了推動腎臟病防治的觀念，以達到早期篩檢，早期治療的目標，每年都會與腎臟病基金會合作辦理大型的腎臟篩檢活動，並配合國健署提供防癌篩檢及相關健康衛教知識，今年 4 月 10 日首次在臺北市松山地區「民有區民活動中心」舉辦，吸引超過 400 位民眾熱烈參與。



根據統計資料，臺灣目前約有 7 萬人洗腎，洗腎率居全球第一，其中約有 4 成肇因於糖尿病，而糖尿病患者，罹患年齡層也逐漸下探，以往洗腎患者的平均年齡約 60 歲，現在有愈來愈多的患者不到 50 歲就洗腎。

此外，罹患慢性腎病的有 200 多萬人，其中約 10% 的患者是到快洗腎時才知道自己有腎臟病。雙和醫院李飛鵬院長表示，今年雙和醫院第一次將活動場所移轉至台北市地區，希望有效提升當地民眾對腎臟病早期預防的認知。【左圖：雙和醫院在臺北松山地區提供當地民眾各項篩檢服務】



本次活動與臺北市松山區健康服務中心、腎臟病基金會及旺英文教基金會等單位合作共同舉辦，現場除了備有多項腎功能及癌症篩檢檢測攤位外，雙和醫院婦產部賴鴻政副院長及腎臟內科林裕峯副院長更親臨現場，與現場民眾分享健康衛教資訊，讓參加的民眾更了解自己的健康狀況掌握疾病預防之道，反應相當熱烈。（文/雙和醫院）。【圖：賴鴻政副院長（左圖）與現場民眾（右圖）分享健康衛教資訊】